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YBaxkaeMnbii Makc! [IpuMech KpoBU B criepMe (TeMOCIIEPMUS) - 3TO CEPbE3HBIM CUMIITOM, KOTOPBIH
TpebyeT TIaTeabHOTO 00CIenoBaHus. ['eMocIiepMus dallle BCeT0 BCTPEYaeTCs IIPX BOCHIAIUTEIbHBIX
3a00J1eBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM Haflo cHaTh CIIepMOrpaMMy, aHaIM3bl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANY, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAMEI,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0O4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Keje3bl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
OpraHoOB MOIIIOHKH), IOCEB CEKPeTa IIPOCTaTH Ha (PJIOPY X YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOHOTUKAM.
Takke He00X0UMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIM 0CMOTP. [lociie 9TOro MOKHO OYAET ONpefenuThCS
C JaJIbHEeHIe TaKTUKOHN. Yoauu.



